

平安行·你我他

荣成交警专项整治渣土车

本报威海4月25日讯(闫长春) 为加强渣土车交通违法专项整治工作,荣成市公安局交警大队强化研判,明确目标,加强组织,落实责任,严格督查,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”要求,为辖区群众出行营造良好的通行环境。

为确保渣土车严重交通违法行为专项整治工作高效、有序推进,荣成市公安局交警

大队充分预判道路安全形势,对渣土车专项整治工作精心组织部署。根据渣土车运输管理现状,大队召开专门会议,要求做到快速研判、快速动员、快速布警、快速调整,达到科学化、实战化、效能化。根据渣土车双休日、夜间运输等特点,将整治行动的勤务安排适当延长,有针对性开展错时管控,以确保工作连续性。

严密巡查,严查严纠。大队科学安排警力,每日早、中、晚三次开展路面纠违,对渣土车闯红灯、闯禁行、故意污损号牌、故意遮挡号牌、乱停乱放等严重违法行为从严查处。同时,依托卡口系统、视频监控等科技手段,有的放矢开展打击,及时消除安全隐患。同时,针对渣土车夜间和双休日的营运规律,组织警力在辖区

重要路段开展不定期的巡逻查处,有选择性的对渣土车开展重点查处。大队还协调城管、交通等有关部门,不定期开展联合整治统一行动,定期召开分析研判会议,互通信息,共享资源,齐抓共管,形成合力,对利用夜间及双休日多拉快跑的渣土车驾驶员起到了较好的震慑作用。目前,已开展联合行动3次,查纠货车

非法改装9起。

此外,交警大队以“文明出行”为主题,组织警力深入工地、货运公司等,发放宣传资料,上交通安全课,教育驾驶员自觉遵守交通法律法规,做到不超载、不超速、不违法超车、不疲劳驾车,使广大渣土车驾驶员形成文明的驾驶习惯,营造遵章守法、安全、畅通的良好交通环境。



严查酒驾

日前,荣成市公安局交警大队在全市范围内严查酒驾、无牌无证等严重交通违法行为。

闫长春 摄影报道

民警进社区讲安全

本报威海4月25日讯(闫长春) 4月15日,荣成市公安局交警大队组织党员民警走进沽河社区,开展志愿服务活动。活动中,民警通过发放宣传资料、提供法律咨询、解答群众提问等方式,向

群众宣传交通安全法律法规。此次进社区活动拉近了党员民警与群众的距离,进一步拓宽了警民联系渠道,增进了警民鱼水情,发挥了党员民警的先锋模范作用。

荣成交警完成206辆校车标牌发放

本报威海4月25日讯(闫长春) 由于驾驶员更换、线路调整等原因,荣成市育龙校车公司及民办幼儿园共206辆校车需要重新申领校车标牌,为不耽误校车运行,荣成市公安局交警大队车管所加班加点,于4月10日完成了全市206辆校车标牌的发放工作。

在校车标牌核发中,交警大队民警严格按照《校车安全管理条例》、《山东省校车安全管理办法》等规定,认真细致地开展资料审查、车辆查验、驾驶人

审核、路线审查等工作,并与教育、交通等相关部门按照部门职责分工,对存在的问题进行沟通。经最终审核同意后,交警大队按照批复要求开展标牌核发工作。

据介绍,由于校车承担着运送学生的职能,为确保该批次校车标牌及时发放,同时不影响日常业务的正常办理,交警大队组织工作人员利用中午和晚上下班时间加班办理。截至4月10日,全市206辆校车标牌发放完毕。

荣成交警开展统一夜查

本报威海4月25日讯(闫长春) 为杜绝本市重特大道路交通事故的发生,4月17日和18日,荣成市公安局交警大队在全市开展统一夜查行动。夜查行动以客运车、货运车、危化品运输车、面包车、渣土车、摩托车等车辆为

重点,严查酒后驾驶、套牌假牌车辆、超员超载、改装改型、摩托车脱审、报废车上路、违反交通信号、夜间行车未按规定使用灯光等严重交通违法行为。当晚,共查处各类交通违法行为354起。

拒绝超限超载,安全文明驾驶

本报威海4月25日讯(闫长春) 为进一步扩大整治渣土车严重违法和货车超限超载宣传的覆盖面,全力打造和谐畅通的交通环境,近日,荣成市公安局交警

大队充分利用辖区沿街商铺LED显示屏开展交通安全宣传。通过滚动播出交通安全标语,提醒货车驾驶人杜绝超限超载违法行为,安全文明驾驶。

核载9人却塞10人,超员车辆被查

本报威海4月25日讯(闫长春) 3月30日上午,荣成市公安局交警大队民警在崂山街道办事处附近巡逻执勤时,发现一辆小型普通客车遇超车后突然放慢速度,其形迹可疑。民警随即利用喊

话器,要求驾驶员靠边停车接受检查。经查,该小型普通客车核载9人,实载10人,超员20%以下。当场,民警对驾驶员依法进行了处罚,又将车内的乘客安全转移。

厢货半路抛锚,交警前来救急

本报威海4月25日讯(闫长春) 3月27日,荣成市公安局交警大队民警在青山路王华岗路段巡逻执勤时,发现一辆大型厢式货车在王华岗北道路处停滞不前。经询问得知,该车由于后轮胎胎

坏,行驶至该路段无法前行,临时在道路上抛锚,并已联系车辆拖移。为防止道路车辆堵塞,民警立即指挥疏导过往车辆注意避让,协助做好救援车辆安全拖移。

观海路施工,交警加强巡控

本报威海4月25日讯(闫长春) 随着荣成市观海路全线工程施工推进,道路抢修、维护加班加点,执行半道封闭施工,个别灯控设施无法正常运行,交通安

全隐患突出。为此,荣成市公安局交警大队每天早、中、晚增派警力加强巡控。特别是早晚车流高峰期时段,加强交通疏导,为市民营造畅通平安的交通环境。

交警巡逻捡钱包,拾金不昧获称赞

本报威海4月25日讯(闫长春) 4月7日,荣成市公安局交警大队民警在大街巡逻执勤时,在路边发现了一个钱包,内有失主的身份证、银行卡、购物卡

等财物。随后,民警立即将情况上报至大队,根据身份证信息查到了失主的联系方式,并及时归还。失主对民警拾金不昧的行为表示感谢。

民警进校园检查校车安全

本报威海4月25日讯(闫长春) 为严防涉校车重大事故的发生,近日,荣成市公安局交警大队组织民警走进辖区城西幼儿园、崂山希望幼儿园,开展校车安全大检查活动。民警严格按照《山东省校车安全管理办

法》的规定,详细检查校车驾驶员的驾驶资质,校车的标志灯、干粉灭火器等安全设备是否齐全与过期等,并提醒驾驶员要杜绝酒后驾驶、超员超速等严重交通违法行为,确保学生的乘车安全。

女孩被车挤住脚,交警紧急救助

本报威海4月25日讯(闫长春) 近日,荣成市公安局交警大队民警在伟德东路鲁艺少年宫门口执勤时,发现一名女孩被挤在自行车的车轮里,便立

即展开救助。民警借助路边修车师傅的扳手,将自行车的大架子拆掉,帮女孩将脚拿出。随后,一位路过的好司机驱车将女孩送往医院检查。

雨雾天气,交警加强安全管理

本报威海4月25日讯(闫长春) 4月5日,因雨雾天气造成道路湿滑、能见度降低等交通安全隐患。荣成市公安局交警大队为加强雨雾天气交通安全管理工作,组织民警冒雨上路执

勤,在事故多发路段闪烁警灯,警示驾驶人保持安全车速、车距,注意观察路面情况,正确应对雨雾天气给交通安全带来的影响,预防交通事故发生。

开报废车上路,被交警查获

本报威海4月25日讯(闫长春) 日前,荣成市公安局交警大队民警在东褚岛附近执勤时,发现一辆轻型货车外观可疑,上前查看发现该货车后斗已被改装成自铸钢结构大托盘,而驾驶员无法出示任何证件及车辆保险单

据。经查询得知,该货车属于报废车辆,且驾驶员张某未取得机动车驾驶证资格,属于无证驾驶改型报废车。依据相关法律规定,民警将该车依法暂扣,张某将被处以罚款3000元、15日以下行政拘留的处罚。

礼让斑马线,文明我先行

本报威海4月25日讯(闫长春) 4月1日,荣成市公安局交警大队民警走进石岛交通局开展交通安全宣传活动。期间,民警结合现实案例,讲解交通法规和交通安全知识,重点对“礼让斑马线”活动

开展的意义与具体实施内容进行宣传,要求全体工作人员在志愿服务过程中,要加强对各类不文明行为的劝导,提高广大市民的文明交通素质,为荣成创建全国文明城市贡献力量。

民警进工地讲交通安全

本报威海4月25日讯(闫长春) 为确保渣土车严重违法和货车超限超载专项整治工作取得实效,4月10日,荣成市公安局交警大队组织民警深入北庙山村建筑工地,开展交通安全宣传活

动。民警要求工地负责人要加强车辆及驾驶员的安全管理工作,时刻绷紧安全弦,提醒渣土车驾驶人不得私自加帮改装,杜绝超载超速行驶,共建安全、文明交通环境。